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、填充題（每題7分，共56分） Cy=318-7=47 Cy=3-322-/23
（T） Q=3-47-18=/23

1. 若x-3x+1=0，求 + = 843 = 843
9=3/23-47=322

x+y=27

^+=-26
同法1

lcosg
=Cospl

=|cSH

。 回 2
3. 在直角坐標空間中，若三個平面

E
E"A（900）
F

m B（40.4）
F

「E
E9C14-40）
Fi

F：x+ +2=0,F：x+ +2=k圍出一個體積為30的三角柱（如圖所示），求k

2

=正A

=土鉴
-21 1-2/1
！22

3 3 3 d（L,E）= 452

E.F2过（0.0.0）

4.在直角坐標平面上，圓x＋ 1被A
方程式為10 -62y+y 1

-1-｛ -1

15
1.443。1030

»k=t！4

。。
3
變換為曲線「，求「的

~
y5-［° 30）.［$）-©

-3 +

一）

5. 設a， =

F-1 k=1

2k-1
n'+（2k-i）’

求 imQ，=， 造一卡 今 4 +1
2u=4270J+4（卖

14 3
6.連續投機一個公正的骰子10次，求10次中，正面曾連續出現兩次或兩次以上半

2127的機率為，不計分
55

元ou：

35 48
2！ 181416

4 3 2
7. 若實數a,b,c滿足 b

＋
3 6=A+a+=o++8=1則a+b+c=1

5 2 ◎

3
-20
-42

4 3

8.設Q1=7，且對於大於1的正整數n，皆滿足an=Qi +a2+•••+Qn-1，求無
窮級數和+ 十…十二+ =元

一）

3

-）

2 /2

◎ 24
-42

24
-7。
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Q.=7
Q=7
Qs=7 2

Qy= 7x4

Q5 =7-8
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OM
Ks k！（h-k）！ 3！（ ）！

h（h-l）（h-2）

3.2

n h-3 h-4
-）2 =22

法2： 三CkCH=C?2
K=3 -K-3

法： n-4
二、計算證明題（共44分）= n（h-l）（h ）

k=i

SCRCH-ZCkC-C
n亇物品分3群

=（次-X

1.設正整數n23 化簡 C。 （10分）
k=3h-4 3

）'dx （h-2）（h ly

2. 在直角坐標空間中，設曲線 『，： =V（1-x）”（而且z=0）是x平面上的曲

3x+3 成）d線，其中n為正整數。將「，和x軸在x平面上所圍出的區域繞x軸旋轉，得到空

先取3亇
k-3 nk亇一剩加

分到2群
（瓶氏辛福）

間中一個立體，令其體積為 。。 33
（1）求⅓。子（5分）

1ycsx+35m2=14-2y5/y*49
=） 3y=1by+7≤0

（2） 試證： "+I
x2兀

2n+2。
2n+3

（9分） 8-143
=1）

s好好

256
84

172

=443
35

.= -兀35

2 （2）

Vnt 2
Vn=2T

3.設xER，且y 4-3sinx
2+COSX ，試求y值的範圍。（10分） 8-/143 8+/43

≤Y^
4.AB 為圓x2+y =37上的一弦，若點P（1,2）在AB上，且剛好為AB 的其中
一個三等分點，試求直線AB的方程式。（10分）X=/ or3%-4+5=0

dx ALQ.b）
-htl Q’+b=37

（-x'dx
dv=d~

B
（20+3-$+6

个

Q+36-2）

pU.z）
（-20+3）+（-26+6）°-37

=） 156:/30+246
0~+6*=37=）56- 526 +/34=0

V= $+3（2-b Q=-26+13
Po.2）

一 LL
6=）A（1,6） 2 =1

“A（号，炭），mpa=六二年 32 -4y=-5+ 2（h+l）

= 2（h+I）In-Inm）

=） Vnti Ihti= 2ht2
4 2n+3
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